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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, 
presentes os Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, José Antônio da Silva, Maria Cleide 10 
de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Júlio César Fernandes de Azevedo, 
totalizando quinze membros. Sob a presidência do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, 
secretariado pelos Vereadores Thales Rangel da Costa e Júlio César Fernandes de Azevedo, os 
trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Thales 15 
Rangel da Costa, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, 
que foi aprovada sem emenda. Pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade 
de Segundo-Secretário, foram lidas as seguintes matérias: Projetos de Lei: nº 087/2022, de 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que institui a Semana Municipal da 
Consciência Preta e de Ação Antirracista no município de Caicó e dá outras providências; nº 20 
001/2023, de autoria do Poder Executivo, que institui a gratificação de plantão eventual aos 
servidores públicos municipais que trabalham nos serviços públicos de saúde do município de 
Caicó e dá outras providências; nº 002/2023, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que denomina Rua Antônio Lopes da Silva artéria projetada do bairro Canuto e Filhos ainda sem 
denominação; e, nº 003/2023, de autoria do Vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 25 
que denomina Professora Ana Tavares da Silva o canteiro da Praça da Saudade ainda sem 
denominação. Requerimentos: nº 010/2023, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de 
Azevedo, que consigna Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Emídio Félix Lopes, em vinte e 
quatro de fevereiro deste ano; e, nº 011/2023, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de 
Queiroz, que solicita ao Secretário de Planejamento e Articulação Institucional Danilo de Brito 30 
Lopes informações acerca da obra de pavimentação da Rua José Paulino Filho, no bairro Recreio. 
Moção nº 003/2023, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, subscrita por todos os 
Vereadores, que propõe Moção de Apoio à história do Sr. Joacil de Brito Pereira, que foi professor, 
advogado, escritor e político, exercendo os mandatos de deputado federal e estadual no estado 
da Paraíba e que completaria cem anos em treze de fevereiro deste ano. Indicações: nº 088, 089 35 
e 090/2023, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação da rua Ariosvaldo Pereira de Queiroz, no bairro Salviano Santos; juntamente com 
o Departamento de Trânsito – Detran, a construção de quebra-molas antes e depois da Policlínica, 
no bairro Salviano Santos; e, a limpeza da Praça do bairro Soledade; nº 091, 092 e 093/2023, de 40 
autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas 
Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de uma academia 
popular na Praça Central do distrito Laginhas; uma na Praça Antônio Domingos dos Santos, no 
bairro Boa Passagem; e, a pavimentação da rua Maria da Luz Lima, entre as ruas Dr. Ortulano e 
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Getúlio Vargas, no bairro Boa Passagem; nº 095 e 096/2023, de autoria do Vereador Júlio César 45 
Fernandes de Azevedo, que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio do setor competente, a presença de seguranças ou polícia de trânsito para a feira livre de 
Caicó; e, a liberação do castramóvel para atender a população nos bairros da cidade; nº 097 e 
099/2023, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, em caráter de urgência, 50 
a limpeza geral dos bairros da Zona Leste; e, o conserto do esgoto da Rua Martinho Elpídeo, no 
bairro Penedo; nº 098/2023, de autoria do Vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicita ao 
Detran a retirada da faixa de pedestre da Av. Cel. Martiniano em frente à Ótica Brilhante; nº 100, 
101 e 113/2023, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao Prefeito 
Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio Ambiente, a poda de 55 
uma árvore tamarideira antes da Ponte Nova, no bairro Vila do Príncipe; por meio da Secretaria 
de Infraestrutura, a pavimentação da Av. Professora Marta Araújo, no bairro Samanaú; e, a 
construção de uma academia na Praça de Santa Cruz, no bairro Barra Nova; nº 102, 103 e 
104/2023, de autoria do Vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a pintura com água de 60 
cal da Praça Pública da Soledade; juntamente com a Coordenadora de Trânsito Luzinete Dantas a 
construção de dois quebra-molas na rua Pedro Velho, próximo ao Colégio Evolução; e, a 
manutenção e recuperação da pavimentação da Rua Francisco Dantas de Medeiros, no bairro 
Nova Descoberta; nº 105, 106 e 107/2023, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 65 
Infraestrutura, a inserção de luminárias de alta qualidade na rua José Evaristo, no bairro Penedo; 
o conserto da parede que desmoronou na Escola Dom Adelino Dantas, no bairro Walfredo Gurgel; 
e, à Governadora do Estado Fátima Bezerra a construção de um centro de convivência para idosos 
na Zona Oeste de Caicó; nº 108 e 109/2023, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, 
que solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Meio 70 
Ambiente, a poda das árvores da Praça José Américo, no bairro Castelo Branco; e, por meio da 
Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral da galeria da rua Hely Farias, no bairro Boa Passagem; 
e, nº 110, 111 e 112/2023, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em paralelepípedo da rua Doutor Ivo Trindade, no bairro Vila Altiva; por meio da 75 
Secretaria de Agricultura, o corte de terra das localidades rurais Rua do Fogo, Barbosa, sítio Retiro, 
Açudinho e Umbuzeiro; e, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a construção de um quebra-
molas na rua Francisco Dantas de Medeiros, entre os bairros Nova Descoberta e Canuto e Filhos. 
GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente da Sessão fez um minuto de silêncio em memória dos dois 
anos de falecimento do Vereador José Alexandre Pereira. Na sequência, fizeram o uso da tribuna 80 
os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos e Raimundo Inácio Filho, 
que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que 
ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação 
de quórum, presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 85 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, José Antônio da Silva, Maria Cleide 
de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Júlio César Fernandes de Azevedo, 
totalizando quinze membros. Em seguida, foi aberta a Tribuna Livre, participando os Srs. Sérgio 
Garcia de Medeiros e Antônia Liria Feitosa. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por 90 
unanimidade, os Projetos de Lei nº 087/2022 e 001, 002 e 003/2023, o Requerimento nº 
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011/2023 e a Moção nº 003/2023. Foi aprovada, por unanimidade, a Moção nº 002/2023. Pela 
Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia primeiro de março deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em 95 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, Auxiliar de Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários. 


